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Grußwort   

 
Liebe Clubmitglieder und Tennisfreunde, 

Der Beginn der langersehnten Tennissaison 
im Freien steht bevor. Bedingt durch die gute 
Witterung konnten die Tennisplätze erneut 
sehr früh eröffnet werden. Besonderen Dank 
an alle Helfer die bei der Frühjahrs-
instandsetzung und beim Frühjahrsputz 
tatkräftig mitgeholfen haben. 

Leider erfreut sich der Tennissport seit 
langem nicht mehr einer so großen 
Beliebtheit, wie es vor 15 Jahren noch der 
Fall war. Das große Angebot vieler Sportarten 
macht es uns nicht leicht, Mitglieder für den 
Tennisclub zu gewinnen. Trotzdem geben wir 
die Hoffnung nicht auf, dass sich in Zukunft in 
diesem Bereich wieder etwas verändern wird.  

Wir sind ein gemeinnütziger, politisch 
unabhängiger und ehrenamtlich geführter 
Tennisverein. Die Mitglieder stehen für uns im 
Mittelpunkt. Der Verein lebt von dem 
freiwilligen Engagement seiner Mitglieder. Der 
Vorstand und die Helfer unseres Vereins 
setzen sich in ihrer Freizeit mit viel Idealismus 
für ein zeitgemäßes und attraktives 
Sportangebot und weiteren gesellschaftlichen 
Aktivitäten ein, um die Ansprüche unserer 
Mitglieder zu erfüllen.  
Der TC Wolfegg ist in vieler Hinsicht Vorbild für die regionale Sportlandschaft. Wir 
sehen den Sport und seine Organisation als unentbehrlich für ein funktionierendes 
Gemeinwesen an. In unserem Verein achten wir unabdingbar, dass sich die Mitglieder 
untereinander höflich, respektvoll und wertschätzend verhalten. 
Um unsere Ziele auch in Zukunft realisieren zu können, brauchen wir die Unterstützung 
von motivierten Personen aller Generationen, die Ihre Ideen, ihre Hilfe und ihre 
kostbare Freizeit zur Verfügung stellen. 
Nun möchte ich euch aber auf die kommende Tennissaison einstimmen. Dazu sollen 
die Berichte und Bilder der vergangenen Saison beitragen, die das Clubleben mit all 
seinen Erfolgen und Freuden widerspiegeln. Die Berichte und Bilder lassen nochmals 
die Erinnerungen an die einzelnen Erlebnisse wach werden und motivieren vielleicht so 
manchen, auch in diesem Jahr wieder aktiv mitzumischen. 
Für die kommende Saison hoffe ich Sie wieder zahlreich auf unserer schönen Anlage 
begrüßen zu dürfen. Auch Nichtmitglieder und Gäste sind herzlich eingeladen an den 
Veranstaltungen teilzunehmen.  
Allen Mitgliedern und Gästen wünsche ich eine erfolgreiche und verletzungsfreie Saison 
und vor allem viel Spaß auf unserer Clubanlage!! 
 

Euer Vorstand  Peter Rummel 



Vorstandschaft   

 

Ansprechpartner und Funktionen  
 

Name Funktion Aufgaben 

Rummel Peter 1.Vorsitzender Technik Turm, Tennisinfo, Homepage 

Meßmer Michael 2.Vorsitzender Plätze, Platzbedarf, Platzwart anweisen 

Rühfel Simone Kassiererin Finanzen 

Blank-Ruess Gabi Schriftführer Schriftverkehr, Berichte, Anzeigen 

Baur Christian Sportwart 
Sportbetrieb, Verbandsrunde, Mannschaften, 
Training 

Rothmund Stefan Beisitzer Mitgliederverwaltung, Schlüssel, Leergutdienst 

Bader Berthold Beisitzer 
Einteilung der Turmbewirtung, Bestellungen 
Getränke 

Koch Benni Beisitzer Aktivitäten fürs Vereinsleben/Breitensport: 

Merk Thomas Jugendleiter Jugendturniere, Jugendaktivitäten, 
Leergutdienst 

 

 



Termine 2015   

 

  Vereinstermine 
 
 

Datum Veranstaltung 

12.04.2015 Trainingseinteilung ab 11:00 Uhr im Turm 

19.04.2015 Platzeröffnung  

26.04.2015 Bändelesturnier ab 11:00 Uhr, nachmittags Kaffee und Kuchen 

03.05.2015 Doppelblitzturnier ab 14 Uhr (Herren/Damen/Mixed) 

Ab 04.05.2015 Tennistraining siehe Trainingsplan 

09.05.2015 Welcome Turnier für Neumitglieder 

11.05 – 17.05.2015 Damen & Herren 40 Meisterschaft 

18.05 – 24.05.2015 Hobby Turnier 

20.05 – 24.07.2015 Verbandspiele siehe Spielplan 

25.05 – 31.05.2015 Damen & Herrenmeisterschaft 

22.08.2015 Mixed-Turnier mit anschließendem Grillfest 

05.09.2015 Carsten Engler Gedächtnisturnier 

18.09 – 20.09.2015 Partnerschaftstreffen mit Colico   - 25 Jahre - 

26.09.2015 Vorstandsturnier mit TC Bergatreute 

03.10.2015 Oktoberfest 

07.11.12015 Saisonabschluss 

 
Witterungsbedingt können sich Terminverschiebungen ergeben ! Des 
Weiteren können kurzfristige Termine dazu kommen ! 
Alle Termine werden nochmals rechtzeitig im Turm, im Gemeindeblatt und 
per Email angekündigt ! 
 



Mannschaften   

 

Abschlusstabellen 2014 
 

 



Mannschaften   

 

Mannschaften 2015 „Unter die Lupe genommen“ 
 

Herren 1  Bezirksklasse 1 

 

 
Die Herren 1 haben im letzten Jahr nur knapp den 
Aufstieg verpasst. Aufgrund einer unnötigen 
Niederlage im ersten Spiel gegen die Gäste aus 
Bergatreute war es letztendlich ein hervorragender 2 
Platz in der Tabelle. Dieses Jahr gilt es gestärkt 
hervor zu gehen und mit etwas Glück den Aufstieg 
anzupeilen. Es wird allerdings sehr schwer werden, 
da Baindt und Baienfurt schwierig einzuschätzen sind 
und mit Ailingen ein starker Gegner aus der 
Bezirksliga zurückgekommen ist. Somit sollte ein 
Platz im vorderen Bereich der Tabelle möglich sein, 
wenn sich das Team mit einer starken 
Mannschaftsleistung präsentiert wäre vielleicht ein 
Aufstieg in die nächste Spielklasse möglich. 

Herren 40-1  Bezirksoberliga 

 

 
Unsere Herren 40 haben sich im letzten Jahr sehr gut 
präsentiert, die ersten Spiele wurden gewonnen und 
somit war der Klassenerhalt sicher. Jetzt gilt es in 
diesem Sommer mehr Konstanz zu zeigen um sich so 
die nötigen Punkte zu sichern. Auch dieses Jahr gilt 
es wieder den Klassenerhalt zu sichern in der 
Bezirksoberliga mit festen Größen wie TA VFB Ulm 1, 
Leutkirch 1, Friedrichshafen 2 und weiteren starken 
Gegnern. Mit der treuen und grandiosen 
Unterstützung der Fans, sollte ein Platz im Mittelfeld 
möglich sein. 
 

Herren 50  Kreisklasse 1 

 

 

Zum ersten Mal haben wir eine Herren 50 vierer 
Mannschaft gemeldet. Mit viel Spaß und Freude am 
Tennisspiel geht es insgesamt gegen 5 
Mannschaften. Die neugeformte Truppe könnte mit 
Taktischer Leistung und Spielwitz einen guten Platz 
im Mittelfeld erreichen. Mit dem ersten Spiel gegen 
den TA VFL Ulm steht gleich ein starker Gegner an, 
der richtungsweisend sein dürfte. Wir dürfen also 
gespannt sein, wohin die Reise führt. 
 
 



Mannschaften   

 

Mannschaften 2015 „Unter die Lupe genommen“ 
 

Vereinskooperationen: 

 

 

In den unter TC Wolfegg gemeldeten Mannschaften 
spielen auch Spieler/innen aus Kisslegg und 
Mochenwangen, des Weiteren spielen Kinder aus 
unserem Verein für Mannschften in Kisslegg und 
Bergatreute. 
Diese Spielerwechsel sind nötig da wir nicht in jeder 
Altersgruppe eine Mannschaft stellen können. 
 

Juniorinnen SPG 

 

 

Nach dem Vize- Meistertitel des vergangen Jahres 
und dem Wechsel zur einer Sechser Mannschaft, wird 
es sehr interessant zu sehen sein, wie sich die 
Mädels in der Bezirksoberliga schlagen werden. 
Fazit : Ein Platz im Mittelfeld wäre super 
 

Knaben / Mädchen U14 
 
Im dritten Jahr dieser Mannschaft rücken einige sehr 
talentierte Mädchen aus der U12 nach.  Mit den 
Spielerfahrungen unser Jungs, könnte daraus eine 
Starke Mannschaft resultieren 
Fazit : Es ist alles möglich  
 

KID´s - CUP U12  SPG Mid-Court 
 

Nach dem die komplette Mannschaft aus dem Vorjahr 
in die U14 wechselt, wird es Interessant zu sehen 
sein wie sich der jüngere Jahrgang auf dem nun 
größeren Feld schlägt   
Fazit : Den ein oder anderen Achtungserfolg 
einzufahren 
 

U10 Kleinfeld 

 

 

Bei dieser neuformierten Mannschaft sollten erst Mal 
nur der Spaß und das Dabei sein im Vordergrund 
stehen. Das wir schon im ersten Jahr unsere Tennis 
AG im Rahmen der Nachmittagsbetreuung der GS 
Wolfegg eine Mannschaft an den Start schicken 
können ist Super 
Fazit : so viel Spaß mit der Mannschaft und Freude 
am Spiel wie möglich haben. 



Mannschaften   

 

Spielplan 2015 
 

  Heimspiel Auswärtsspiel 

Mittwoch 20.05.2015  

15:00 Uhr KID´s CUP U12 TC Schlier Unterankenreute TC Wolfegg 

Mittwoch 10.06.2015  

15:00 Uhr KID´s CUP U12 TC Wolfegg SPG Isny/Leutkirch 

Freitag 12.06.2015  

15:00 Uhr Knaben/Mädchen TC Wolfegg TC Kressbronn 

Samstag 13.06.2015  

14:00 Uhr Herren 40-1 TA VfB Ulm 1 TC Wolfegg 

Mittwoch 17.06.2015  

15:00 Uhr KID´s CUP U12 TC Meckenbeuren Kehlen TC Wolfegg 

Freitag 19.06.2015  

15:00 Uhr Knaben/Mädchen TC Baindt TC Wolfegg 

Samstag 20.06.2015  

14:00 Uhr Herren 40-1 TC Wolfegg SG Baienfurt 1 

14:00 Uhr Herren 50 TA VfL Ulm 1 TC Wolfegg 

9:00 Uhr Juniorinnen TC Wolfegg TC Friedrichshafen 1 

Sonntag 21.06.2015  

9:00 Uhr Herren 1 TA SV Eberhardzell TC Wolfegg 

Mittwoch 24.06.2015  

15:00 Uhr KID´s CUP U12 TC Berkheim 2 TC Wolfegg 

Freitag 26.06.2015  

15:00 Uhr Knaben/Mädchen SPG Ailingen /Fischbach TC Wolfegg 

Samstag 27.06.2015  

14:00 Uhr Herren 40-1 TA SV Dürmentingen 1 TC Wolfegg 

14:00 Uhr Herren 50 TC Wolfegg TC Langenau 2 

9:00 Uhr Juniorinnen TV Biberach Hühnerfeld TC Wolfegg 

Sonntag 28.06.2015  

9:00 Uhr Herren 1 TC Wolfegg SG Baienfurt 1 

Mittwoch 01.07.2015  

15:00 Uhr KID´s CUP U12 TC Wolfegg TC Tettnang 

Freitag 03.07.2015  

15:00 Uhr Knaben/Mädchen TC Wolfegg TA SV Herlazhofen 

 



Mannschaften   

 
  Heimspiel Auswärtsspiel 

Samstag 04.07.2015  

14:00 Uhr Herren 40-1 TC Leutkirch 1 TC Wolfegg 

14:00 Uhr Herren 50 TC Wolfegg TA SC Ebenweiler 1 

9:00 Uhr Juniorinnen TC Bad Schussenried TC Wolfegg 

Sonntag 05.07.2015  

9:00 Uhr Herren 1 TC Wolfegg TC Ailingen 1 

Freitag 10.07.2015  

15:00 Uhr Knaben/Mädchen SG Baienfurt 1 TC Wolfegg 

Samstag 11.07.2015  

14:00 Uhr Herren 40-1 TC Wolfegg TC Friedrichshafen 2 

14:00 Uhr Herren 50 TA SC Heroldstatt 1 TC Wolfegg 

9:00 Uhr Juniorinnen TC Wolfegg TA SV Herlazhofen 

Sonntag 12.07.2015  

9:00 Uhr Herren 1 TC Wolfegg TC Baindt 1 

Samstag 18.07.2015  

14:00 Uhr Herren 50 TA SV Markbronn 1 TC Wolfegg 

Sonntag 19.07.2015  

9:00 Uhr Herren 1 TA SV Aichstetten 1 TC Wolfegg 

Samstag 25.07.2015  

14:00 Uhr Herren 40-1 TC Wolfegg TA SV Herlazhofen 1 
 

 



Sportbetrieb   

 

Bericht Sportwart zur Saison 2015 
 
Liebe Tennisfreunde, meine Damen und Herren, 
 
ich darf Sie als neuer Sportwart des TC Wolfegg begrüßen und möchte an dieser Stelle 
die Gelegenheit nutzen um mich bei der gesamten Vorstandschaft für die gute 
Aufnahme und Unterstützung bedanken. Ein ganz besonderer Dank gilt Berthold Bader, 
der der Vorstandschaft treu geblieben ist und die Amtsübergabe des Sportwarts sehr 
gut vorbereitet hat. 
 

Zunächst ein kleiner Rückblick auf die vergangene Saison 2014: 
 
Aufgrund gutem Wetter konnten die Tennisplätze in der vergangenen Saison 2014 
bereits am 13.April eröffnet werden - so früh wie noch nie. 
 
Saison Ergebnisse: 
 

Herren  I: Mit einem 2.Platz der Bezirksklasse 1 wurden 
die Erwartungen voll erfüllt. Es war durchaus ein Aufstieg 
möglich. Leider wurde das Spiel gegen den TC 
Bergatreute (Aufsteiger) unglücklich verloren. In diesem 
Spiel gingen 4 von 6 Einzel knapp im Macht-Tie-Break 
aus, wobei drei davon leider verloren wurden. 
 
Herren40 : Die Mannschaft der Herren40 beendete die 
Saison mit dem 5.Platz (8er Gruppe) der Bezirksoberliga. 
Nach dem Aufstieg in der Saison 2013 war zunächst der 
Klassenerhalt angesagt, was in der starken Gruppe 
bravourös gemeistert wurde. Der vergangene Saisonstart 
war für die Herren40 mit 4 Siegen in Folge gegen 
Dürmentingen, Eschach, Bergatreute und 
Friedrichshafen 2 ein Traumstart. Leider wurden die 
letzten drei Spiele verloren. 
Herren40 II: In der Kreisklasse 1 belegte die 
2.Mannschaft der Herren40 den 4.Platz. Auch in den 

unteren Klassen wird ein passables Tennis gespielt und trotz Trainingsfleiß für jeden 
Sieg hart gekämpft werden muss. 
Hobby Damen Doppel: Unsere Hobby Damen bestritten 4 Spiele, wobei der Spaß im 
Vordergrund steht und es keinen offiziellen Sieger gibt. 
 
Winterhallenrunde 2015/2015: 
Zum ersten Mal nahmen unsere Herren an der Winterhallenrunde teil, was sehr gut 
ankam. Mit fünf Spielen in der Wintersaison ist es die perfekte Gelegenheit um auch im 
Winter Match-Praxis für die neue Saison zu sammeln und fit zu bleiben. Aufgrund 
Spielerausfällen musste die Saison größtenteils Ersatzgeschwächt absolviert werden. 
Trotzdem wurden packende Spiele und einige Einzelerfolge erreicht. Mit 2 gewonnen 
und 3 verlorenen Spielen wurde der 4.Platz erreicht. 
 



Sportbetrieb   

 
Weitere Highlights: 
 

Vor Saisonbeginn an Ostern wurde ein 
Trainingscamp über Ostern im schönen 
Passeiertal in Südtirol absolviert, das sehr 
gut ankam. An dieser Stelle meinen Dank 
an die Familie Bader für die Organisation. 
 

 

Das Doppelkurzturnier ist sehr gut 
angekommen und bei den Teilnehmern 
sehr beliebt. Mit einem neuen 
Teilnehmerrekord von 18 Tennisspielern 
bereitete es viel Spaß&Freude für 
Jedermann/-frau. 
 

 

Ein besonderer Erfolg war unsere All-In-
Aktion, die 13 Interessenten in Anspruch 
nahmen. Das spontan ins Leben gerufene 
„Welcome-Tennis-Turnier“ für unsere 
neuen Mitglieder kam sehr gut an, was 
auch zeigt, dass 11 von 13 Interessenten 
dem Verein als Mitglied in der neuen 
Saison treu bleiben. Herzlichen Dank an 
Peter Rummel, der viel Zeit&Mühe in die 
Flyer-Gestaltung steckte. 
 

 

Eine weitere intensive Trainingswoche 
ermöglichte uns unser ehemaliger 
tschechischer Tennis-Trainer „Vilda“.  
Auch hier meinen Dank an Willi Meßmer, 
Georg Koch und Helmut Fimpel für die 
Organisation und Bereitstellung der 
Unterkunft. 
 

 



Sportbetrieb   

 

Ein weiterer Teilnehmerrekord konnte beim 
Carsten Engler Gedächtniscup mit 19 
Teilnehmern erzielt werden, was eine 
gebührende Erinnerung an unseren 
Tennisfreund zeigt. 
 

 

Auch das Freundschaftsspiel zwischen 
unseren Herren und Herren 40 war etwas 
Besonderes, wo einerseits das Kräfte-
Messen zwischen Jung & Alt und 
andererseits das nette Miteinander 
gepflegt wurde. 
 

 

Highlight des letzten Jahres war wiederum 
das traditionelle Pokalturnier gegen unsere 
Partnergemeinde Colico.  
Die Partnerschaftstreffen sind nicht nur 
Pokalturnier, sie haben sich zu einem 
festen Bestandteil im Jahrestermin-
kalender entwickelt. In den letzten 25 
Jahren haben sich einige Freundschaften 
gebildet, die für solche Treffen sehr wichtig 
sind. 
 

 

Leider wurden wir nur zweiter Sieger beim 
Vorstandsturnier gegen unsere 
Tennisfreunde aus Bergatreute. Ohnehin 
war der Erfahrungsaustausch in einer 
gemütlichen Atmosphäre vordergründig. 
 

 



Sportbetrieb   

 

Vereinsmeister / Turniersieger 2014 

Clubmeister 2014 der Herren wurde Achim Manns. 
2.Platz belegte Stephan Koch. 
 
Bei den Herren 40 wurde ebenfalls Achim Manns vor 
Peter Rummel Sieger. Herzlichen Glückwunsch 
hierzu nochmals. Leider fand aufgrund zu geringer 
Teilnahme im letzten Jahr keine Damen-
Clubmeisterschaft statt. 
Das Carsten Engler Gedächtnisturnier konnte Peter 
Rummel gewinnen. 
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Fazit: 
 
Die Tennis-Saison 2014 war aus sportlicher Sicht sehr erfolgreich. Die 
Trainingsbeteiligung war auch dank der Neumitglieder so hoch wie lange nicht mehr. 
Ich hoffe, dass der Trainingsfleiß weiter anhält.  
Vielen Dank an unsere Trainer Peter Rummel, Anne Heim und Filip Nadrchal. 
 
 

Was erwartet uns in der Saison 2015 aus sportlicher Sicht? 
 
Mannschaften: 
 
Wir werden diese Saison mit 7 Mannschaften an den Start gehen. Besonders erfreulich 
sind die 4 Jugendmannschaften. Ziel aller Mannschaften ist es, sich in den jeweiligen 
Klassen zu etablieren und mit packenden Spielen, Teamgeist und Geschlossenheit 
einige Siege einzufahren.  
Ziel der Herrenmannschaft ist es unter die ersten zwei Plätze zu kommen. Da letztes 
Jahr leider nur knapp der Aufstieg verpasst wurde, ist dieser mit kompletter 
Mannschaftsstärke durchaus realistisch.  
Die Herren40er möchten sich in der Bezirksoberliga den Klassenerhalt sichern. 
Anstatt einer zweiten Herren40er-Mannschaft haben wir für diese Saison erstmals eine 
4er-Mannschaft bei den Herren50er gemeldet. Hier heißt es erstmal neue Luft 
schnuppern. 
Leider hat es dieses Jahr zu keiner Hobby-Mannschaft gereicht, was für die nächste 
Saison das erklärte Ziel sein wird. 
Sommertraining: 
 
Das Sommertraining startet in der 1.Mai Woche. Die Trainingsbeteiligung ist 
durchschnittlich und ist jedoch gegenüber letzten Jahres etwas zurückgegangen. Vor 
allem im Damen und Herren Ü50 - Bereich ist die Trainingsbeteiligung zurückgegangen. 
 
Termine/Veranstaltungen: 
 
Infos auf der Homepage des TC Wolfegg unter www.tc-wolfegg.com 
Außerdem werden anstehende Termine rechtzeitig im Gemeindeblatt und per Mail 
bekannt gegeben. 
 
Sportliche Grüße  Christian Baur 
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Bericht Jugendwart 
 
Rückblick auf das Jahr 2014: 
 
Wie schon im vergangenen Jahr hatten wir im Zuge 
der Kooperation Schule/Verein  den gesamten 
Kindergarten aus Wolfegg bei uns zu Gast. Unser 
Trainerteam versuchten den Kindern das Tennisspiel 
etwas näher zu bringen. An drei erlebnisreichen 
Tagen konnten wir mit einfachen Ballspielen mit und 
ohne Schlägern den Kindern viel Spaß am Tennis 
vermitteln. Leider konnten wir aus dieser Maßnahme 
nur zwei Kinder bei uns im Nachwuchsbereich 
begrüßen.  

 
 

 
 
Mannschaftswettbewerbe 2014: 
 
In den Teamwettbewerben konnten wir wie im 
Vorjahr eine U12 Kids Cup Mannschaft sowie eine 
U14 gemischt Mannschaft melden. Des Weiteren 
hatten wir eine Spielgemeinschaft bei den 
Juniorinnen mit dem TC Mochenwangen. Unsere 
U12 spielte eine durchwachsene Saison, nach einem 
souveränen  Start in Leutkirch, folgten zwei 
Niederlagen Die Saison endete im hinteren Mittelfeld 
Die U14 Mannschaft  konnte sich im zweiten Jahr gut 
behaupten und beendete die Saison mit einem Sieg 
und drei knappen Niederlagen auf dem vierten Platz.  

 

Unsere Juniorinnen, in Person sind das Pia Ruess, Leona Heiß und Sarah Berberich, spielten 
eine tolle Saison in Mochenwangen und konnten  Erfolge im Einzel wie im Doppel erringen. Die 
Juniorinnen schlossen die Saison auf dem zweiten Platz in eine Siebener Gruppe ab. 
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Turniere 2014 
 
Ende Mai spielten Sebastian Ehrle und Jan Merk  bei den 
Bezirksmeisterschaften in Meckenbeuren-Kehlen. Leider 
schied Sebastian in der 2. Runde und Jan wie im Vorjahr im 
Achtelfinale aus.  
Jan und Sebastian nahmen auch noch an weiteren LK-
Turnieren teil und konnten so Matchpraxis sammeln. 
Turniersiege in Ulm, zweimal in Memmingen und ein 2. Platz 
bei einem DTB-Turnier sind für unsere Knaben eine tolle 
Sache. 
Beim jüngsten Nachwuchsturnier (Kleinfeld) in Schwendi 
starteten mit Milian Moll und Linus Speidler zwei unserer ganz 
jungen Spieler.  
Aktuell: 
Beim Frühjahrsturnier in Schwendi letzte Woche ging mit 
Timotey Kita ein Kind aus der Tennis AG an den Start. Die neu 
gegründete Tennis AG lässt die Hoffnung auf weitere 
Jugendmannschaften in den nächsten Jahren durchaus zu.  
  
 
Mannschaften 2015: 
 
Schon in diesem Jahr werden wir aus dieser Gruppe eine U10 
Kleinfeld Mannschaft melden. 
Wie im letzten Jahr werden wir eine U12 Kids Cup Mannschaft, 
U14 Gemischt Knaben/ Mädchen sowie eine sechser 
Juniorinnenmannschaft mit Heimspielen in Wolfegg melden. 
Zwei unserer Jungs spielen je in unseren Partnerverein 
Bergatreute und Kisslegg bei den Junioren an Position Eins. 
 
 

 
 
Ziele für das Jahr 2015 
 

� Engagement in Bezug auf Kooperation Schule/Verein mit Nachdruck verfolgen und 
verstärkt den Kindergarten mit einbeziehen. 

� Mittelfristiger Wiederaufbau von Jugendmannschaften,die bei guter sportlicher 
Entwicklung den Grundstock für erfolgreiche Jahre des Vereins bilden. 

� Mehr Match- und Spielpraxis für unsere jungen Spieler und Spielerinnen. Angedacht ist 
hier ein Turnier in Wolfegg mit den Spielern und Spielerinnen des TC Baienfurt, TC 
Ösch und TC Bergatreute - Termin noch offen. 

� Förderung der Teamfähigkeit durch Aktivtäten außerhalb des Tennis. 

 
Gez. Jugendsportwart Thomas Merk 
 
 



Mitglieder   

 

Wir begrüßen unsere Neumitglieder 
 

Messer Gerhard 
 

 

Rothmund Stefan 

Messer Siegrid Alves de Lima Andre 
 
Messer Carina 

 
Hochdorfer Pauline 

Jubilare 2015 
 

15 Jahre 20 Jahre 25 Jahre 30 Jahre 

Schmalz Joachim Bader Laura Jocham Roland Seifert Larsen Hirlinger Andrea 

Manthei Claudia Heim Anne Jocham Irmgard   

Rummel Martina  Bader Berthold   

Schädler Lydia     

Schädler Julia     

Schädler Simone     

Motzek Susanne     

Bader Michelle     
 

Ehrungen 2015 
 

Name Anlass Ehrung 

Seifert Larsen 25 Jahre Mitgliedschaft im TCW 
Anstecknadel 
25 Jahre TCW 

Seifert Larsen 11 Jahre Ehrenamt als Beisitzer 
und 2. Vorstand 

Ehrenurkunde 

Jocham Roland 18 Jahre Ehrenamt als 
Schriftführer und Kassenprüfer 

Ehrenurkunde 

Koch Georg 17 Jahre Ehrenamt als Beisitzer Ehrenurkunde 

 

  

 



Mitglieder   

 

Neuigkeiten und Punkte aus der Hauptversammlung 
 
Neue Mitgliedsbeiträge ab 2016 
 

 
 
Gästeregelung mit TC 99 Bergatreute 
 
Die aktiven Mitglieder des TC Wolfegg und des TC Bergatreute können zusammen mit 
einem Mitglied des jeweils anderen Vereins ohne Gästegebühren auf der Sportanlage 
des Nachbarvereins Tennis spielen. 
 
 
Fit und schlank mit meiner Bank 
 

Auch dieses Jahr sind wir wieder mit einem 
„fit und schlank“ Team am Start !! 
Mal sehen ob wir an die Erfolge in den 
vergangenen Jahren anknüpfen können ! 
Aber egal wie die Platzierung sein wird, die 
Beteiligung, der Verzicht und vielleicht die 
Qualen verdienen Respekt! An der Stelle 
schon mal ein herzliches Dankeschön an die 
Teilnehmer!  
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Änderungen bei der Turmbewirtung 
 
Ziel: Eine gerechtere Bewirtung und mehr Öffnungstage zu Beginn der Saison ! 
 
Die anrechenbaren Stunden pro Tag haben wir neu definiert ! Es sollen die Tage, an 
denen mehr zu tun ist, stärker honoriert werden. Vor allem zu Saisonbeginn, wo viele 
Aktivitäten sind. Montag ist ab 2015 generell geschlossen 
 

 
 

Im Bewirtungskalender sind die besonderen Tage farblich hinterlegt ! An der Farbe 
erkennt man sofort, wie viel Stunden es für diesen Tag gibt ! 
Man kann an allen Tagen, an denen ein Spieltag, Turnier oder Event ist 8 Stunden 
angerechnet bekommen ! 
Die interessante TEAM Bewirtung mit 3 Personen eine Woche lang, gibt es nach wie 
vor ! Hier werden 10 Std pro Person angerechnet !! 

 
Mitgliederwerbeaktion 2015 
 

  

Zeit Stunden alt neu
Wochensummen 28 24 19

Montag geschlossen 0 2 geschlossen

Dienstag 19:00-22:00 3 2 2

Mittwoch 19:00-22:00 3 2 2

Donnerstag 19:00-22:00 3 2 2,5

Freitag 19:00-23:00 4 3 2,5

Samstag 18:00-24:00 6 5 4

Sonntag, Feiertag, Event (klein) 10:00- 13:00
16:00-22:00

9 8 6

Spieltage, Turnier, Event (groß) 8

anrechenbare StundenÖffnungszeit



Bilder der Saison   

 

Partnerschaftstreffen mit Colico in Colico 
 

 

   



Bilder der Saison   

 

Silvester / Skiausfahrt 

 

 

 
  



Bilder der Saison   

 
 

 
 
 

 

Der Tennisclub Wolfegg e.V. wünscht allen 

Mitgliedern, Gästen, Freunden und Gönnern 

eine schöne, erfolgreiche Saison 2015 ! 

Vor allem viel Spaß beim Spielen im Freien 

und den zahlreichen Vereinsaktivitäten ! 

 

Euer Vorstand  Peter Rummel 


